

驻华使节团点赞台州之行—— “在这里，见证景美人和”

台传媒记者 洪雨成

古琴流出优美的音符，洞箫吹起悠扬的曲调，身着汉服的歌者低声唱诵，仿佛带着大家穿越时空，觅得了高僧寒山的踪迹……11月5日晚，由天台度过旅游文化平台呈现的“和合雅集”演出，拉开了驻华使节团台州行的考察序幕。

两天时间里，来自参访的驻华使节走文化园、访乡村，直观感受“千万工程”给这片土地带来的精彩蝶变，亲身体会“和合文化”散发的恒久魅力。就在几天前，中国常驻联合国代表向安理会成员常驻代表赠送了鲁班锁，表达了各方紧密团结、共同应对挑战维护和平的美好寓意。在和合人间文化园，使节团成员们就亲眼见到了这件精巧的物品。亲手拆开再组

装，大家惊叹于榫卯结构的惊奇，更对中方推动打造共同未来作出的努力表示了深深的认同。在格林纳达驻华大使马岩看来，此次使节团受浙江省邀请开展活动，虽然大家来自不同国家，说着不同的语言，有着不同的肤色，却能相聚在此、和谐共处，“这一趟台州行，就是和合文化最生动的实例。”

在包容中共生，在和谐中共存，在合作中共荣。3000多件实物及史料集中展示和讲解，让使节团成员对“和合文化”有了更清晰的认知。他们挥毫落纸，学习着用汉字写下了“和合”二字。韩国驻华大使馆使节参赞、文化院院长金辰坤用中文告诉记者，发祥于天台山的和合文化底蕴深厚，能看到它被更广泛地传承和实践十分令人振奋。

连绵青山脚下，塔后村溪水纵横，风景如画，吸引各国使节举起手机拍摄记录。乡村集市上的一处挂着“和合小仙”招牌的摊位，吸引了塞舌尔驻华大使安妮·拉福蒂纳和塞浦路斯驻华大使玛莎·玛夫罗玛蒂的目光。这是一个土生土长的文创IP，在年轻人的巧思创意下，饺饼筒、糊拉汰可以“变身”为冰箱贴，和书法作品装了点扇面和日历。负责人丁喜乐说：“希望通过我们的品牌，把天台元素、和合文化推广到更大的舞台。”

拿着刚刚购人的冰箱贴，安妮·拉福蒂纳谈起了她对“千万工程”的感受，“在此之前我就听闻了这项伟大的部署，亲眼看到后更是深感震撼。我看到了所有人，不管是年轻人还是老人，都愿意自发地为村庄发展做出努力。”她表示，塔后村是“千万

工程”实践的绝佳示范，自己会将在看到的所有美好事情与更多人分享，让不同的人从中学习经验、得到收获。

波黑驻华大使馆使节参赞萨沙·克拉古利耶边品尝着天台特色小吃，边竖起了大拇指，感谢这里热情好客的人民。中非驻华大使馆官员朗现场尝试了海艾精油贴，对中式养生表达了浓厚兴趣。映入驻华使节眼中的乡村场景，是台州持之以恒推进“千万工程”所造就的“村美人和业兴民富”；而这些发生在驻华使节与台州人民的小故事，无一不闪耀着“和合文化”的光芒。

“最真挚的祝福，献给爱与和平！”“祝千万工程有成！”离别前，驻华使节纷纷写下寄语。在往后交流交往中，美好的故事还将延续……



11月6日，仙居县滩涂乡农民驾驶收割机收割晚稻。立冬临近，仙居县农民抢抓农时收割晚稻、翻耕土地、种植冬季作物，田间地头呈现出一派忙碌的景象。

台传媒通讯员 王华斌摄

立冬近 农事忙

张学伟会见驻华使节团一行

(上接第一版)通过实施“八八战略”，浙江经济社会发展取得了巨大成就，特别是数字经济、环境保护等方面给

使节团留下了深刻的印象。连日来，使节团深入台州，体验浙江在推进“千万工程”方面的显著成果，这些都体现了

中国政府以人为本的施政纲领，令人钦佩。和合文化包含精神内核是中国传统文化的精髓，也是中国特有的人

持续放大进博会溢出效应 提高开放型经济发展水平

(上接第一版)进博会展现着千行百业的无限可能，更拓展着未来美好生活的边界。近年来，新西兰牛奶、奇异果等“全球好物”源源不断进入中国市

场，一大批绿色智能家电及家居极大提升了我们的幸福感。在走访佳沛、嘉吉、叙利亚橄榄油、海丝腾、博世、柏丽等企业展台时，李跃旗希望广大企业更紧密对接台州市

需求，把更多优质产品、技术服务带到台州，不断满足人民群众对美好生活的向往。本届进博会国家展有72个国家和国际组织集中展示，李跃旗一行还走访了阿根廷馆、德

驻华使节团在台开展参访活动

(上接第一版)“千万工程”不仅是乡村人居环境改善建设工程，也是一项民生实事工程、文明治理工程。通过此次参观考察，能更好帮助各国学习借鉴当地在实施“千万工程”过程中的优

秀经验做法。台州还拥有“和合文化”的独特标签，它彰显了和谐共处、包容理解的特质，在当下对其开展探讨交流有着非常重要的时代意义。希望各国借助此次文化交流的机会，加深理

解、促进对话，构建桥梁与纽带，为推动形成更多合作成果打下坚实基础。考察中，使节团一行观摩了“和合雅集”，实地走访了天台县赤城街道塔后村、和合人间文化园、国清寺、天台山大

市政府党组(扩大)会议召开

(上接第一版)会议强调，要认真贯彻省委全会和王浩省长来台州调研的

讲话精神，提高站位对标落实，聚焦重点实干争先，在科技创新塑造发展新优势、推动共同

富裕中先行示范、建设中华民族现代文明以及深化改革、扩大开放等方面找准发力重点，

沈铭权主持召开市政府常务会议

(上接第一版)我市要抢抓机遇，加快完善充电基础设施、新能源汽车维保网点等配套服务，助推汽车产业转型发展。要统筹推进，加快完善

相关配套政策，进一步优化规划布局、运营维护等方案，确保“有人建、有人管、可持续”，更好满足群众需求。要抓好落实，各地各有关部门要

加强组织领导，强化协作，清单化、项目化抓好推进工作，推动政策落实落地。会议强调，开展涉企行政规范

从严从实 标本兼治 扎实做好审计整改“下半篇文章”

(上接第一版)沈铭权强调，各地各部门要坚持标本兼治，力求常态长效。要立说立行促整改，倒排时间盯节点，从严从实抓重点、千方百计破难点，提高审计整改

执行力和实效性。要建章立制强整改，更好统筹“点上”和“面上”，“整改”和“规范”、“检查”和“问效”，坚持问题整改和制度完善并重，提升规范化管理能力和水平。要长效治理抓整改，强化

预防为主，强化监督提效，强化结果公开，坚持“防、督、用”一体贯通，推动审计成果转化为治理效能。要坚持贯通协同，推动整改落地。要树牢“一盘棋”思想，进一步优化“全面整改、专项整

市政协召开党组(扩大)会议

(上接第一版)紧盯全年目标任务，树立和践行正确政绩观，鼓足干事创业的精气神，营造真抓实干的浓厚氛围，确保年度各项任务圆满完成。要在统筹谋划

上下功夫。紧扣“勇当先行者、谱写新篇章”的中心要求，围绕全市经济高质量发展的重大问题和涉及群众切身利益的实际问题，广泛征集2024年市政协重点履职议题

意见建议，认真谋划好明年工作思路。要在助推发展上下功夫。把学习贯彻省委全会精神成果转化为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉、

“溯初心 创未来” 玉环仙居两地开展 理论走亲活动

本报讯(记者张光剑 通讯员章永科)“玉环是‘中国文旦之乡’，玉环文旦是玉环农业经济的支柱产业和特色产业。那如何将一个小小的‘文旦’做成一本《致富经》呢?”近日，“仙声之语”八八战略在身边宣讲活动在白塔上叶村文化礼堂举行。

一位位宣讲员讲述了“八八战略”和山海协作20年来仙玉两地发展的美好变化，精彩的宣讲内容赢得台下阵阵掌声。“宣讲走亲不仅让我们更好了解两地的渊源，也加强了青年宣讲员之间的经验交流，更将‘仙玉’两地的交流、发展变得更加紧密。”青年理论宣讲名家工作室领衔人朱成表示。

山海协作工程是习近平总书记任在浙江工作期间作出的重大战略决策，也是“八八战略”的重要内容。今年，是山海协作提出实施20周年，也是仙居、玉环开展“山海协作”喜结“仙玉良缘”的第20个年头。仙居与玉环一个绿水青山，一个渔海风情，景致不同却情谊深厚。20年来，仙居、玉环两地不断深化区域合作，推动资源优势互补，走出了一条“造

血帮扶、双向互动、合作共赢”的发展之路，结下了“山海共富”的深厚情谊。

在今年3月召开的社科赋能山区(海岛)县高质量发展现场推进会上，玉环和仙居签订了相关项目合作协议，玉环社科联以资金支持仙居社科联，用于仙居县委旧址纪念馆和白塔高迁古村两个省级社科基地的社科活动和阵地建设。

“借此两地走亲宣讲之机，两地宣讲员用自己的感受讲述了‘仙玉’两地的故事，通过加强仙居和玉环之间的交流与合作，共同探索、推动两地产业发展，为两地经济社会繁荣注入新的活力。”仙居县社科联副主席陈芳菲表示，希望通过理论宣讲走亲，展示仙居和玉环的魅力，让更多的人了解、认识并喜爱这两座美丽的城市，进一步推进山海协作，激发区域合作动力和潜力。

活动期间，两地宣讲员还实地走访了仙居县委旧址纪念馆和白塔高迁古村、上叶村。在走访、交流、看变化中，感受着仙居深厚的文化底蕴和飞速的发展。

椒江发布全国首个缝制 设备产品质量数字护照

本报讯(记者喻决)11月2日，椒江区举办“产品质量数字护照DPP”项目发布会，发布全国首个缝制设备产品质量数字护照。

“产品质量数字护照”项目是为了应对欧盟出台的强制性产品认证(DPP)政策，即从2027年起，除了食品、饲料和药品行业以外，进入欧盟市场的每件实物产品都要携带DPP。

为了帮助企业提前做好风险应对准备，椒江在缝制设备和服装智能制造头部企业杰克进行试点，并选取3个产业链典型配套企业共同进行示范案例建设，率先开展产品质量数字护照的应用尝试。

“产品质量数字护照”项目建设包括建立产品可信质量认证管理、责任

质量数据披露管理、供应链质量协同管理、全生命周期质量服务四大体系。产品质量数字护照具有数据分布式管理、动态多维交互等特性，可信度高、涵盖范围广，能够覆盖产业链上下游，提供更丰富、全面的产品质量数据。

应用“产品质量数字护照”，能够帮助提升企业及产品竞争力，避免出口贸易数据壁垒，并提高企业质量管理透明度，完善产品质量追溯管理方式；从产业链角度看，还能通过质量协同管理推动上下游产业链成为市场共同体，提高产业链安全程度，加强产业链韧性，促进“台州制造”迈向价值链中高端，为台州质量强市、标准强市、品牌强市的“三强”建设目标提供产品质量数据底座。

市域治理现代化

我市水上交通运输领域消违治本行动成效明显

“大船靠小码头” 得到有效治理

本报讯(记者张聆昕)11月6日，记者从市水上交通运输领域消违治本综合治理行动新闻发布会上获悉，通过近一年的努力，我市水上交通运输领域消违治本行动成效明显，“大船靠小码头”问题和违法装卸点得到了有效治理。今年以来，台州辖区水上交通运输领域未发生一般等级以上的事故，事故指标较2022年下降明显。

长期以来，台州港口码头“低、小、散”特征明显，存在众多违法装卸点。特别是部分从业人员为降低经营成本，超码头等级靠泊船舶，在台州辖区形成了“大船靠小码头”的恶劣风气，破坏了公平公正的营商环境。

今年3月，我市全面开展水上交通运输领域消违治本综合治理，由市涉海涉渔安委会牵头，海事、港航、海警、公安部门和县(市、区)政府抓落实，以整治“大船靠小码头”为主要切口，起底排查水上交通运输领域破

坏营商环境的违法行为。

“我们从提升抵港船舶质量入手，采取疏堵结合，实行常态清零。”据介绍，综合治理行动期间，海事部门运用雷达、船舶自动识别系统、高清摄像头等远程管控手段，将75处违法装卸点和8个多次发生超等级靠泊的码头列为监控重点，对每艘靠泊船舶开展进出港报告和超码头等级靠泊双核查。同时，我市深化涉海部门联合执法惩戒机制，通过“海上巡查+陆上查”模式加强船岸协调执法，对发现的违法行为由海事、港航、海警、公安部门根据职责从严实施行政处罚。

我市还全面推动县(市、区)政府规范码头营运，治理违法装卸点和非法岸线，第一时间责令关停无证港口及装卸点，限期清理堆场货物和装卸设施。对一时无法治理的码头，在市政府严格控制的前提下，落实了临时性过度措施。截至目前，共对5个码头实施了临时靠泊政策。

市人大常委会 党组(扩大)会议召开

(上接第一版)会议传达了学习了省委十五届四次全会和市委常委会(扩大)会议精神。会议强调，要在“深学”上下功夫，把学习贯彻省委全会精神与学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神结合起来，市人大常委会党组、机关党组示范带头学，市人大常委会各专委会、各党支部组织跟进学。要在“细悟”上见真章，进一步领悟习近平总书记考察浙江重要讲话精神中蕴含的道理、哲理、原理，围绕省委关于示范引领的实践要求，科学系统谋划好新一年的工作思路。要在“笃行”上求实效，紧扣市委部署要求，紧贴台州发展大局，切实把全会精神贯彻落实到人大为民履职全过程各方面，持续推

进“八八战略”台州实践走深走实，保持实干状态，继续比拼赶超，做好今年工作盘点，高质量完成省市相关考核，努力实现争先进位。要在“真严”上动真格，进一步强化党建引领，不断健全完善人大机关党建工作责任体系和工作链条；发挥表率作用，以身作则，从严自律；加强队伍建设，以廉洁务实的作风展现忠诚和担当。

分类信息
椒江工人路附近 3000 平方厂房、仓库出租 仓库二层、层高 5 米 厂房一层、层高 11 米。 联系电话: 88881395

遗失胡洪兵伤残军人证，证号：浙军 G020274，声明作废。
遗失路桥区横街镇前洋潘村福龙宫公章一枚，编号：33100410100746，声明作废。
遗失路桥区横街镇前洋潘村福龙宫银行开户许可证，核准号：
J3450024239501，开户银行：浙江台州路桥农村商业银行股份有限公司横街支行上街分理处，开户账号：201000319051836，开户日期：2022年10月14日，声明作废。

遗失黄岩澄江六保宫宗教活动场所登记证正本一本，名称：黄岩澄江六保宫，教别：道教，类别：固定场所，负责人：黄雨初，地址：浙江省台州市黄岩区澄江街道后林村，宗场证字(浙)D100020048号，统一社会信用代码：71331003MCU0402623，发证机关：台州市黄岩区民族宗教事务局，发证时间：2018年1月25日，声明作废。

遗失2023年5月17日由台州市椒江区市场监督管理局核发的台州市东屯化妆品有限公司营业执照正本、副本各一本，统一社会信用代码：91331004MA2HJQFC4C，声明作废。

遗失台州市东屯化妆品有限公司公章一枚，印章编号：33100210196277，声明作废。

遗失2023年3月21日由台州市椒江区市场监督管理局核发的台州市井英化妆品有限公司营业执照正本、副本各一本，统一社会信用代码：91331001MA2KB-KNLIJ，声明作废。

遗失台州市井英化妆品有限公司公章一枚，印章编号：33100210179573，声明作废。

遗失2016年7月21日由温岭市市场监督管理局核发的温岭市嘉通物流有限公司营业执照正本、副本各一本，统一社会信用代码：91331081MA28GKY22N，声明作废。

遗失玉环裕建材有限公司公章一枚，公章编号：3310211015664，声明作废。

遗失玉环王猛汽车配件有限公司公章一枚，公章编号：3310211035553，财务专用章一枚，财务专用章编号：3310211035556，声明作废。

遗失温岭市凯途鞋业有限公司公章一枚，印章编号：3310810163420，声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告
台州市路桥区峰江街道哆来咪幼儿园，统一社会信用代码：52331004735279866，民办非企业单位经理事务会表决通过，法定清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13605764229。

台州市路桥区峰江街道哆来咪幼儿园
2023年11月7日

派生分立公告
经美科科技集团有限公司股东会决议，本公司分立，本次分立的形式为派生分立。美科科技集团有限公司为美科科技集团有限公司、美科精密机械科技有限公司、美科精密机械科技有限公司、美科精密机械科技有限公司的注册地为8058万元，分立后美科科技的注册资本为7958万元，美科精密机械科技有限公司的注册资本为100万元。注册地为100万元，原美科科技集团有限公司的分立债权债务由分立后的美科科技集团有限公司和美科精密机械科技有限公司承接。请债权人自接到本通知书之日起三十日内，未接到通知的自公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。
美科科技集团有限公司
2023年11月7日